



99只泰迪 见证下的爱情

照片由李峰、袁婷夫妇提供

泰迪花童出现在婚礼上

说起今年5月的婚礼，李峰和婷婷依旧有些激动，“哪对新人的婚礼能有99个花童啊？还是‘一水’的泰迪！”李峰一脸兴奋。“是哎，是哎，拉风死了！”婷婷在一旁附和道。

“关键这99只泰迪，都跟我有关系哦！”它们都曾是李峰的“孩子”，“我是开宠物店的，但小狗就像我的孩子、我的家人，尽管它们现在都有了新的主人，但是能邀请到它们来参加我的婚礼，我觉得特别开心。”

当年李峰在路边捡到了一只白色的泰迪，后来这只泰迪生了一窝小狗，家里放不下那么多，就试着在网上转给志同道合的爱狗人士。李峰当时也没想到因为爱心收养的一只泰迪为自己淘到了人生的第一桶金，并且生意越做越大，最后成就了他今天的这番事业。“我的人生因为和泰迪结缘而完全改变了。说来也巧，我能跟婷婷在一起，也是因为泰迪，所以泰迪不光是我们婚礼的贵宾，还是我人生的福星。”

那场盛大的婚礼，其实更像是一个宠物嘉年华。所有的朋友人手一只泰迪，泰迪就是他们婚礼的人场券，放眼望去，就是一个泰迪的聚会，巧克力色的、香槟色的、白色的、灰色的……各种颜色的泰迪聚集在一起，连新郎新娘也不例外。

“当时我和婷婷一人抱一只走在前面，后面跟着99只小花童，很多花童身上也穿着跟我们一样颜色的天使礼服！”李峰一边指着照片一边讲述当天的盛况，而照片里的婷婷抱着一只枣红色泰迪更是抢眼。

“我老婆抱的那只泰迪，现在可是我们的镇店之宝。其实，这只小狗一出生，我就知道它肯定会卖个好价钱，但是老婆喜欢，就不卖了！”李峰说。

“这事让我挺感动的，后来有人出到1万元要买它，我老公都没卖，就因为我喜欢。”提到这事，婷婷的语气中透着得意。

想买泰迪 结识宠物版“名人”

2009年的时候，李峰在某网站上的宠物版已经很有名气了，一般喜欢泰迪的人都喜欢泡在李峰的版里。当时婷婷想买只

如果你们是甜蜜爱人，如果你们是即将携手的一对，欢迎通过QQ:21258115或miling5@163.com来韶韶，来当选我们故事里的男女主角吧。



老公：李峰，30岁，宠物店老板
老婆：袁婷，29岁，宠物店老板娘

当99只泰迪出现在自己婚礼上的时候，婷婷还是被深深地感动了一把。“有这99只宝贝给我们做花童，相信我们的爱情一定会长长久久……”

爱周刊记者 马玲

灰色的泰迪，就通过该版和李峰取得了联系。虽然最终买卖没有做成，但是彼此却成了线上的朋友。

“我当时还没有女朋友，看到婷婷的QQ签名还蛮有意思的，出于好奇就进了她的空间去趟趟水，结果发现这个装着很时尚的小姑娘秀的每一张照片都很有意思。说得简单点，就是挺有感觉的。”于是李峰向婷婷发出见面的邀请。

“有感觉？是动心了吧？也不管我有没有这个意思，就约人家出来唱歌！”婷婷当时没太把这次相约当回事，所以拒绝了。

“某人后来还是动心了，我第三次约她的时候，她点头了。”李峰坏笑。

“都是因为他的长发啦……”原来婷婷第一次通过视频见到的李峰，当时留着一头凌乱的长发，配合着身后一片漆色的“背景墙”。婷婷笑说这画面太雷人了，不过这也滋生了她对李峰的好奇。

两人约在了“因为爱”自助火锅见面。

屁股还没坐热，李峰的电话就一直响个不停，他就像个育儿专家一样一直在解答关于狗的疑难杂症。“我顿时有点佩服他，也算是被他的专业知识所折服吧。”

那顿饭虽然没吃好，但是李峰凭着自己的耐心和渊博的养犬知识成功赢得了婷婷的好感。后来，李峰再约唱歌，婷婷就再不拒绝。唱歌的时候，婷婷发现李峰抱着一只怀孕的狗。“还夸张啊？把狗带KTV来了！搞得跟奶爸随时要喂奶一样！”

“没办法哎，当时那小东西胎位一直不正，你说要是在唱歌它难产了怎么办呢？所以就带着出来喽，以防万一。”李峰憨憨地笑着。

不过，也正因为这个奶爸事件，婷婷给李峰加分不少。“我当时就想，他对狗都那么好，对我也不会差的……”

有爱心又不失浪漫

李峰跟一般的做生意的不太一样，看着他文质彬彬的外表，一点商业气息都没有，每次别人到他这来买狗，感觉更像是来领养他的宝贝，除了一堆叮嘱之外，临走的时候他都会用拜托的语气跟客人说：“请你善待它，谢谢！”

“他对狗的那种感情跟人没什么两样，有时候比人还要好！”婷婷有些吃醋地说。“它们是我们最忠诚的朋友哎，只是不会说话而已……”说起狗，李峰总是滔滔不绝。“你肯定是小狗投胎转世的！”婷婷揶揄他。“那是，你看我连选老婆都选属狗的，哈哈！”

“我妈就是看上他这点，觉得他当过老师，文质彬彬的，又有爱心……”“还挺浪漫！”李峰在一旁补充道。

俩人在一起的第一个圣诞节，李峰专门开车到婷婷家送花。因为忙着买花还误入单行线被贴了单。“虽然那个送花的成本是高了点，但是看到婷婷收到花的惊喜，我还是很开心。”

“其实最开心的是我妈，我妈可喜欢百合啦！人家都是爸妈舍不得女儿嫁，我妈是一直催着我赶紧嫁！”婷婷有些无奈地说。

“我们家眼神最好的就是丈母娘了，她老人家慧眼识珠，为了报答她老人家，我就赶紧领旨，把婷婷娶回家喽。”

毕业了，我们结婚吧

“看这里，把你老婆再搂紧一点，笑得露出牙齿啊……”玄武区婚姻登记处，一对年轻人在朋友的吆喝下，不停地摆着POSS，他们刚领完了结婚证，那满脸的幸福让大家为之羡慕。“我算是一边拿毕业证，一边拿结婚证的吧！”小婷说，老公是她的师兄，比他高一级，当年她作为新生入学的时候，是他接待的。当时觉得这位师兄不但人长得帅气，而且还很细心，带着她完成缴费、认识了图书馆、食堂、开水房……“后来啊，我们就开始做朋友啦，再后来，他就是我男朋友了，他先毕业的，虽然平时工作挺忙，但周末一有时间就会来陪我。”小婷说，6月10日，学校举行毕业典礼，他来给她拍学位照，同时也和她求婚了。想想，挺好的，以后名正言顺地享受他的照顾。“我们感情一直很稳定，谈恋爱四年多都没有出现大的矛盾。现在我的工作也找好了，他比我早工作，又有经济基础又有感情基础，我觉得我们一定会幸福的。”

★点评：一手拿毕业证一手拿结婚证，又到了毕业的季节，“毕婚族”又出现了。他们是校园爱情瓜熟蒂落修成正果，还是早已步入职场的师兄“牵手”了师妹？



左 798对结婚

右 204对分手

南京一周婚姻状况统计：本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解。

事业与家庭没能“双赢”

在鼓楼区婚姻登记处，他们一起走进了离婚登记室。两个人的脸上都显得很平静。“爱的感觉找不到了，与其痛苦，还不如分开。”说起这段维持了还不到两年的婚姻，在男子小朱的脸上找不到一丝难过的神情。两人牵着手走过了美好的大学时光，一起熬过到处找工作碰壁的痛苦，正式走入结婚殿堂的他们曾经让同学们嫉妒、羡慕。结婚后一切都非常顺利，两人的工作找得都不错，在江宁买了一套房子，甜蜜生活刚开始没多久，矛盾莫名其妙地出现了，吵架的次数也越来越多。离婚的理由很简单，两人之间的爱似乎没了，两人经常是好久碰不到一次面，可一照面就是吵架，“他希望我呆在家里，我心里很不服，都什么年代了，我为什么不能当女强人。与其生活在一起彼此折磨对方，还不如干脆一点，以后各过各的。”对于这个结果，俩人虽然很坚决，但是却不告诉家里长辈，“等过段时间再说吧。”

★点评：“我们不适合，离婚吧。”“可以……”感情上速战速决，绝不藕断丝连，“80后”的敢爱敢恨让人叹服。可也是这种个性，“80后”的婚姻目前处在离婚上升状态。



主持人：马玲

金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客：
http://blog.dsqq.cn/?114706/
邮箱：miling5@163.com
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。



锁金村 独一份的爱情回忆

一个听上去跟浪漫扯不上关系的地名，却因为两所大学的相邻而立，添了许多风花雪月的故事。让我们从那些光鲜的谈爱场所移回目光，一起来重温发生在这里的朴实温暖的爱情记忆。

★关键词：○毕业○后街○爬山
○简单爱情

锁金村是南京的老地名，初听会让人联想到张爱玲的《金锁记》，然而这里远没有书中故事那样凄婉，它只平凡而热闹地立于南京的东北角，东傍紫金山，西临玄武湖，与市中心有一段不远不近的距离。上个世纪八十年代，锁金村统一规划建立了居民区，南京林业大学、南师大紫金校区都坐落在此。这里不是传统意义上的大学集中区，比不上鼓楼一带的传统底蕴，也没有仙林江宁等大学城的新派气势，相反，两所学校淹没在市井气息浓厚的老居民小区中，同时又因为依山傍水的地缘优势，成了学生情侣们天然的约会地。

后街记忆

对于这里的学生情侣们来说，有一条小街是他们再熟悉不过的约会地。这条小街位于林业大学后门和师范大学西门之间，狭长而热闹。超市菜市场水果摊，小吃店服装店旧书店，一应俱全，几乎可以满足学生们娱乐休闲的所有需求。上午九十点钟，早餐已过，午餐还早，只有后街的豆腐脑和烙饼可以充饥，女孩知道不按时吃饭的他一定才刚刚起床，于是细心地帮他买好，送到他宿舍楼下。傍晚是这条街最热闹的时候，三三两两的情侣挽着手，也许是刚刚下了课，也许是上自习累了，在长长的后街游荡一圈，成为他们一天中最放松的时刻。水果摊主热情地吆喝，桃子上市了，樱桃降价了，男孩为女孩挑着足够她吃两天的水果，然后钻进两人经常光顾的那家小吃店，男孩会点一大碗鸭血粉丝汤，女孩则钟爱百合绿豆粥，简单，却吃得开心而满足。冬天，酸菜鱼馆的生意总是非常好，每家门口都贴着大大的“内有暖气”的字样。从外面看上去热气腾腾，勾人食欲。周末男孩时常会带女孩过来，有时还会碰上宿舍的一帮兄弟，两人总是成了众人调侃的对象。嬉笑当中，冬去春来，四年一晃而过。学生来了又走，后街热闹如昔。

恋爱就像登山

对于那些刚刚恋爱或者还处于暧昧期的青春男女来说，后街这样的地方实在太引人注意，那不如约着去爬山吧！距离锁金村最近的上山口是板仓街，这里位置有点偏僻，人也不会像白马公园一带那么熙熙攘攘，正好符合了恋爱新鲜人对约会地的需要。在大自然中放松身心，是拉近距离的最好方法，上上下的过程中，连牵手也可以顺理成章。如果真的要统计一下，说不定有不少男孩都事先策谋着把这里当成表白地的呢。当然，在爬山过程中的独处，除了甜蜜，也能观察出彼此的心性。性急性慢，会不会体贴人，都在举手投足间悄悄透露。最近看到一个有趣的说法，“恋爱就像爬山，会有紧张刺激、兴致盎然的时刻，但大部分的还是艰辛和坚持。爬得越久，就表示介入一段关系越深，不管是继续往上，还是回头退出，都不是简单的事情。”这样的体会，恐怕不是一次爬山就能懂得。

除了逛后街爬山，锁金村一年四季还有看不完的花，春天，林业大学的樱花引人驻足；夏天，可以散步去玄武湖看荷花；秋天，校园里桂花飘香；冬春之交，玉兰洁白绽放。既有人间烟火，又有烂漫情怀，怪不得有人把锁金村称为“南京最幸福的居住地”。

你们有什么记忆深刻的“爱情地标”？你们有什么动人的表白情节？欢迎来QQ:21258115跟我韶韶吧。